
ПРОТОКОЛ № 3 

засідання студентської ради 

ВСП «Шевченківський  фаховий коледж УНУС» 

від 23.11.2021р 

 

 ПРИСУТНІ: голова студради – Мікалов Валентин.члени студради – 

Ткаченко Дар’я,  Машинський Дмитро, Лисак Олександр, Піщана Дар’я, 

Шаповал Максим,Берестова Вікторія, Калашник Борис, Ступа Дарья.  

ЗАПРОШЕНІ: Павлова Людмила Олександрівна – соціальний педагог. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про підсумки онлайн – естафети « Ми нащадки козацької слави». 

2. Про план роботи на грудень. 

ХІД ЗАСІДАННЯ: 

СЛУХАЛИ:  Мікалова Валентина, який  повідомив що в жовтні відбулася 

онлайн – естафета, в якій брали участь студенти 2 і 3 курсу. Слід відмітити 

відповідальне відношення  студентів, які добре підготувались та гідно 

виступили.Згідно планів роботи виховного відділу ДУ «НМЦ ВФПО»   подібні 

естафети будуть проводити регулярно. Найближча дата це день народження 

Т.Шевченка. Тому нам необхідно  готуватись до такого заходу,  який відбудеться 

в березні наступного року. Також студенти коледжу брали участь в онлайн – 

засіданні студентського активу, який проводив ДУ «НМЦ ВФПО»  на 

тему«Формування позитивного бренду та іміджу закладу фахової передвищої 

освіти: діалог студентського самоврядування і стейкхолдерів» . Зустріч була 

цікава та змістовна. Учасники засідання поділились своїм досвідом співпраці з 

працедавцями та налагодження співпраці. 

УХВАЛИЛИ:  взяти інформацію до відома. 

СЛУХАЛИ:   Ткаченко Д. - план роботи  студради передбачав провести в 

грудні  заходи до Новорічних свят. Студентська профспілка  підготував 

подарунки  учасникам художньої самодіяльності, членам студради та тим 

студентам які активно працювали в минулому році по підготовці привітань до 

пам’ятних дат, флеш мобів.Також підготовлені привітання,підібрані 

кандидатури для  новорічних персонажів.  

УХВАЛИЛИ:  прийняти інформацію до відома 

 

Голова студради:                                 Мікалов В. 

 

Секретар :                                             Машинський Д.   

 


